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Ecole maternelle Les Petits Hérissons 

12 rue de l’église 

77850 HERICY 

Tel : 01.64.23.87.56 

COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE MATERNELLE 

 « LES PETITS HERISSONS » 

DU 07 NOVEMBRE 2017 

 

Début de séance 18h05 

 

1°) Installation du nouveau conseil d’école, lecture et approbation du règlement intérieur, procédure 

de rédaction et diffusion du compte-rendu 

 

Les membres du conseil d’école sont Mme Lefèvre(MS), Mme Thibaud (MS),  Mr Siuda (MS) pour les 

parents d’élèves, Mme Aupicon , Mme Dolz et Mme Augusto pour les enseignantes et Mme 

Guegaden pour la mairie. 

A chaque conseil d’école, une des parties sera secrétaire de séance, et la diffusion se fera par email 

auprès des parents d’élèves. 

 

La lecture du règlement intérieur est faite : les seules modifications à apporter concernent les 

horaires depuis le retour à la semaine de 4 jours et le nom de Mme Aupicon. 

 

2°) Bilan de rentrée, effectifs 

Le protocole dans lequel nous sommes entrés depuis 2ans pour l’accueil des petites sections est un 

franc succès. Les parents ont joué le jeu, et ont presque tous réussi à faire que leur enfant ait une 

semaine allégée. Seul un enfant est resté le vendredi après-midi au dortoir. 

 

Les effectifs des classes, à niveau simple, sont : 

25 PS/ 26MS/22GS 

 

Concernant l’organisation, les atsems sont réparties sur 2 classes chacune : 

Mélanie est chez les PS le matin et au réveil du dortoir, et chez les MS l’après-midi. 

Murielle est chez les MS le matin et chez les GS l’après-midi. 

 

 3°) Projet d’école  

L’orientation choisie cette année pour répondre aux différentes actions du projet est l’alimentation 

dans toutes ses dimensions. 

Un petit déjeuner s’est déroulé le jeudi 19 octobre au sein de l’école avec une bonne participation 

des parents. 

 

4°) Comptes OCCE 

 

Report  du solde du 01/09/2016     +1146.24 

Dépenses : achats pour l’année 2016/2017    +3205.24 

Recettes : ventes      2962.90 
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        --------------- 

Soldes des comptes au 31/08/2017    +903.90  

Les comptes ont été vérifiés et validés par les services  départementaux de l’OCCE à la date du 

30/09/2017 

 

5°) APC 

 

Les Activités Pédagogiques Complémentaires sont destinées aux élèves en difficulté. Elles sont 

dispensées de manières ciblées, de façon ponctuelle ou régulière selon la difficulté, et sur une 

période donnée. 

Elles sont aussi utilisées lors des périodes d’évaluation pour tous les enfants autorisés par leurs 

parents. 

 

6°) Sorties/Spectacles 

 

Le théâtre de marionnettes à fil de la compagnie Blin viendra présenter « Gaspard et Joséphine » le 

vendredi 15 décembre au matin à l’école maternelle. 

La venue du bonhomme en rouge (chut ! ne pas le dire) est prévue le jeudi 21 décembre au sein de 

l’école, ainsi qu’un goûter de Noël offert par la mairie. Un livre choisi par les enseignantes, sera offert 

par la mairie pour chaque enfant à l’école et un livre offert par l’association des commerçants sera lui 

offert lors du marché de Noël. 

 

Une sortie au cinéma sera peut être effectuée par les classes de l’école dans le cadre du festival de 

« l’enfant et le 7
ème

 art ». Les films proposés sont à l’étude par les enseignantes. 

 

Pour le moment aucune sortie de fin d’année n’est programmée.  Les enseignantes étudient les 

possibilités afin d’être en adéquation avec le projet. 

 

L’Alpeh propose une petite kermesse ou son aide pour accompagner un projet. 

   

7°)  Vigipirate 

 

Nous sommes toujours en Vigipirate sécurité renforcée, avec les mesures d’accueil et de sécurité 

identiques à celles mises en place depuis 2 ans. 

Il y a eu d’ailleurs une distinction de faite au niveau des exercices d’école : incendie, confinement et 

attentat/intrusion. Un exercice suivant un scénario établi par les services académiques va être 

effectué très prochainement et chaque famille en sera informée.   

 

8°) Travaux, sécurité, suivi des achats ou demandes 

 

-Draps : il y a eu un achat de draps effectués mais cela ne résout pas le problème dans sa globalité. 

En effet, les sacs de couchages  étaient plus pratiques car ils remplaçaient le drap et la couverture, 

mais ils ont été jugés trop chers. Or là, nous avons des draps en plus, mais il manque des couvertures 

et surtout, des alèses. Il faut donc acheter de nouvelles alèses et couvertures pour ne pas rendre 

l’achat de draps inutile. Les retours de lessive sont très longs malgré les relances  et perturbent 

l’organisation du dortoir. 

 

-Portail : durant l’été, le portail a été réparé. En effet celui-ci était désolidarisé du mur et penchait, 

d’où le problème de frottement de la fermeture. Depuis les travaux, plus aucun souci. 
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-Réfrigérateur : La mairie a procédé à l’achat d’un réfrigérateur arrivé l’après-midi-même. Un grand 

remerciement est fait pour permettre aux enfants d’être soignés plus rapidement, notamment 

lorsqu’il faut de la glace. 

 

-Bancs dans les couloirs : Durant les vacances, les bancs ont été retirés des couloirs mais pas laissés 

dans l’enceinte de l’école alors qu’ils sont utilisés régulièrement pour les anniversaires ou les 

évènements festifs tels que le petit déjeuner organisé au sein de l’école le mois dernier. Il faut que 

les services techniques les remontent de la cave et les remettent dans la grande salle. Il faut 

envisager une solution de bancs escamotables accrochés au mur pour remplacer ceux retirés car les 

enfants ne peuvent pas s’asseoir dans le couloir sinon. 

 

-Cabane à vélo : Il a été demandé de mettre un système de fermeture sur la cabane à vélo. A ce jour, 

nous sommes toujours en attente. 

 

-Photos : les recommandes ont été faites, nous sommes en attente de la livraison. 

- Voile d’ombrage dans la cour : A notre retour de vacances,  il nous a été expressément demandé de 

ne pas utiliser le voile d’ombrage car celui-ci a été cassé durant l’été. 

 

  

9°) Divers 

 

-Il est demandé de trouver une solution, peut-être en filaire avec un câble éthernet, afin d’avoir accès 

à internet depuis le dortoir et les classes. Une demande en ce sens avait déjà été effectuée suite au 

changement de branchement internet. 

-Les parents demandent la présence du policier municipal pour la traversée de la route. Il est répondu 

que celui-ci est affecté à la vérification de la vitesse au niveau du porche. Mme Guegaden propose 

d’étudier une organisation au niveau des parents. 

-La place du clos va être refaite, les parents seront informés en temps et en heure. 

-La mairie souhaite poursuivre son programme d’achat de vélos.  

-L’alpeh demande comment réinvestir leur recette, il est redemandé comme à chaque fois que des 

vélos soient achetés. 

-Subvention mairie : le document de la mairie sera rempli pour obtenir la subvention. 

- Il est redemandé de vérifier les jeux de cour qui se dégradent. Les éléments cassés ont été enlevés 

mais pas réparés.   

-Concours de dessin pour la décoration de la salle du clos pour le marché de Noël. 

-A noter le salon du livre aura lieu le samedi 26/05/2018 

Fin de séance 19h25 

 

La Directrice :                                                                      Les secrétaires de séance : 

 

                                        
Mme Augusto      Mme Dolz               Mme Aupicon 

 

                                                                     

 


